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2. TEST — predati do 31. listopada 2011.

1. Neka je 𝑌 ⊆ R𝑛. Za puteve 𝑓 , 𝑔 : 𝐼 → 𝑌 kažemo da su susjedni ako postoji
razdioba 0 = 𝑡0 < 𝑡1 < · · · < 𝑡𝑘 = 1 takva da za svaki 𝑗 = 1, . . . , 𝑘 postoji 𝑛-kugla
𝐷𝑗 ⊆ 𝑌 takva da je 𝑓([𝑡𝑗−1, 𝑡𝑗]) ∪ 𝑔([𝑡𝑗−1, 𝑡𝑗]) ⊆ 𝐷𝑗 . Ako su 𝑓 , 𝑔 : 𝐼 → 𝑌 susjedni
putevi, jesu li oni nužno (slobodno) homotopni? Ako su osim toga 𝑓 i 𝑔 putevi sa
zajednǐckim počecima i zajednǐckim krajevima, jesu li oni onda homotopni i preko
homotopije puteva?

2. Neka je 𝑇 ⊆ R2 trokut i neka je 𝑆 njegov rub. Pokaži da ne postoji neprekidno
preslikavanje 𝑓 : 𝑇 → 𝑆 koje preslikava svaku stranicu od 𝑇 u samu sebe.

3. Neka je 𝑥0 neka točka kružnice S1. Postoje li preslikavanja

𝑓 : (S1 × {0})∪ ({𝑥0} × 𝐼)∪ (S1 × {1})→ S1 × 𝐼
i

𝑔 : S1 × 𝐼 → (S1 × {0})∪ ({𝑥0} × 𝐼)∪ (S1 × {1})
takva da je 𝑔𝑓 = 1?

4. Neka je 𝑋 =
(︁(︀
{ 1
𝑛 : 𝑛 ∈ N} ∪ {0}

)︀
× [0,1]

)︁⋃︀(︀
[0,1] × {0}

)︀
⊆ R2 češalj i neka

je 𝑃 = (0,1) ∈ 𝑋. Dokaži da identiteta 1𝑋 nije homotopna rel𝑃 konstantnom
preslikavanju u točku 𝑃 .
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